

**VLADA REPUBLIKE HRVATSKE**  
Koordinacija za društvene djelatnosti  
i ljudska prava

**PRIJEDLOG ODLUKE O POKRETANJU POSTUPKA ZA SKLAPANJE  
UGOVORA O FILMSKOJ KOPRODUKCIJI IZMEĐU VLADE REPUBLIKE  
HRVATSKE I VLADE FRANCUSKE REPUBLIKE**

Predmetnim Prijedlogom odluke, koji je izradilo i Vladi Republike Hrvatske dostavilo Ministarstvo kulture, predlaže se pokretanje postupka za sklapanje Ugovora o filmskoj koprodukciji između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Francuske Republike. Sklapanjem navedenog Ugovora stvorile bi se osnove za suradnju između hrvatskih i francuskih filmskih stvaralaca i producenata na zajedničkim filmskim projektima. Nadalje, sklapanjem ovoga Ugovora omogućilo bi se hrvatskim producentima i filmskim stvaraocima dobivanje financijskih sredstava iz inozemnih fondova, prikazivanje filmova u francuskim kino dvoranama, sudjelovanje na francuskim i međunarodnim filmskim festivalima, te veću prisutnost na međunarodnom filmskom tržištu.

Stručna radna skupina Koordinacije za društvene djelatnosti i ljudska prava je na sjednici održanoj 27. kolovoza 2012. godine razmotrila i podržala predmetni Prijedlog, s tim da je predlagatelj obavezan dopuniti predloženu odluku ocjenom dosadašnjih odnosa dviju strana, te izvršiti nomotehničke i redakcijske izmjene u tekstu predložene odluke, što je sve naknadno i učinjeno.

Koordinacija za društvene djelatnosti i ljudska prava je na sjednici održanoj 28. kolovoza 2012. godine razmotrila i verificirala stajalište Stručne radne skupine Koordinacije za društvene djelatnosti i ljudska prava, te se slijedom iznesenog predlaže Vladi Republike Hrvatske da donese

**ODLUKU**  
**o pokretanju postupka za sklapanje Ugovora o filmskoj koprodukciji između**  
**Vlade Republike Hrvatske i Vlade Francuske Republike**

u predloženom tekstu.

Potrebna obrazloženja dat će na sjednici Vlade Republike Hrvatske prof. dr. sc. Andrea Zlatar Violić, ministrica kulture.

Zagreb, 28. kolovoza 2012.

SAVJETNICA KOORDINACIJE  
Martina Krajačić